



Carta de menús Hernialdeko Ostatua

https://carta.menu Santa Cruz Apaizaren Plaza, 1, Hernialde, Spain (+34)943652496









Un *completo* menú de Hernialdeko Ostatua de Hernialde con todos los **15** platos y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a User de Hernialdeko Ostatua:

Excelente opción para celebraciones. La comida impresionante, gran calidad y preparación a la parrilla tanto de carnes como de pescados. El trato del personal muy bueno. Muy detallistas con el niño que cumplía años.

Repetiremos seguro. leer más. Lo que no le gusta a Vardulo de Hernialdeko Ostatua:

Menú del día justito pero de precio algo elevado (13.50) teniendo en cuenta la situación y que bajando del pueblo puedes comer con mayor calidad y variedad. Dentro del menú la trucha estaba sosa y el pollo seco. Las ensaladas correctas al igual que los postres. Por lo demás, el personal es simpático y rápido, y la terraza en los soportales y al lado de la iglesia, acogedora. Leer más. Los espacios en el restaurante son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o limitaciones físicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y comer. WiFi está disponible gratis. El Hernialdeko Ostatua de Hernialde proporciona varios **finos platos de mariscos menús**, a los visitantes les encantan las platoss españolas con sus <u>deliciosas dulces y picantes salsas y especias</u>. En caso de que quieras tener breakfast, se te ofrece un variado brunch.

Carta de menús Hernialdeko Ostatua



Ensaladas

ENSALADA

Spaghetti

CREMA

Snacks

CROQUETAS

Salsas

SALSA

Cacerolas

DELLA CASA

Noodle

CANGREJO

Carni di manzo - vom rind

PARRILLA COMBINADA

Sushi or sashimi

PULPO

Este tipo de platos se sirven

PEZ

ENSALADA

POSTRES

Los platos se preparan con estos ingredientes

CARNE

MARISCOS

POLLO

QUESO

Carta de menús Hernialdeko Ostatua



Hernialdeko Ostatua

Santa Cruz Apaizaren Plaza, 1, Hernialde, Spain

Horario de apertura: Domingo 08:30-19:00 Martes 08:30-22:00 Miércoles 08:30-22:00 Jueves 08:30-22:00 Viernes 08:30-23:00 Sábado 08:30-23:00 **a**gallery image